## CÔNG TY CỔ PHẦN DU LỊCH VÀ XNK CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM LẠNG SƠN Độc lập – Tự do – Hạnh Phúc

Số: 59 - TB/DLXNK

Lạng Sơn, ngày 10 tháng 05 năm 2019

## THÔNG BÁO THAY ĐỔI GIÁY CHỨNG NHẬN ĐĂNG KÝ DOANH NGHIỆP

Kính gửi: Sở Giao dịch chứng khoán Hà Nội

Căn cứ theo Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp số 4900101456 ngày 10/03/2006 do Phòng đăng ký kinh doanh Sở kế hoạch và Đầu tư Tỉnh Lạng Sơn cấp, thay đổi lần thứ 9 ngày 08/05/2019, chúng tôi trân trọng thông báo thay đổi Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp của Công ty chúng tôi như sau:

- Tên tổ chức: Công ty cổ phần du lịch và xuất nhập khẩu Lạng Sơn
- Mã chứng khoán: DXL
- Địa chỉ: Số 1A, Nguyễn Thái Học, Phường Chi Lăng, Thành phố Lạng Sơn,
  Tỉnh Lạng Sơn.
  - Điện thoại: 0205 3 814 848
  - E-mail: behuong.tchc@gmail.com
  - Website: tocolimexlangson.com

## 1. Thông tin trước khi thay đổi:

Giấy chứng nhận đăng ký doanh nghiệp công ty cổ phần được cấp ngày 10/03/2006, đăng ký thay đổi lần thứ 8, ngày 28/11/2018 chưa có ngành: Bán buôn tổng hợp, mã ngành 4690.

## 2. Thông tin sau khi thay đổi

Bổ sung thêm ngành: Bán buôn tổng hợp, mã ngành 4690.

- 3. Lý do thay đổi: Bổ sung thêm ngành nghề kinh doanh để phục vụ cho hoạt động kinh doanh của Công ty CP Du lịch và xuất nhập khẩu Lạng Sơn.
- 4. Ngày có hiệu lực: 08/05/2019

\* Tài liệu đính kèm

- Giấy phép hoạt động mới

NGUÒI ĐẠI DIỆN THEO PHÁP LUẬT

TONG STÁM ĐỐC

board

DU LỊCH VÀ

CONGTY

Pham Đình Ban